



MINISTERSTVO ZEMĚDĚLSTVÍ

**Zadavatel:** Česká republika –  
Ministerstvo zemědělství  
Pozemkový úřad Praha-západ

**Název veřejné zakázky:**  
Výstavba polních cest v k.ú. Chýnice a Chýně

**1.část :** NC19, RC20 v k.ú. Chýnice  
**2.část :** C1A, C19 a C4A v k.ú. Chýně

**Sídlem:** Za Poříčskou bránou 256/6,  
186 00 Praha 8

**Evidenční číslo VZ:** 2VZ38893/2012-130711

**Zastoupený:** Ing. Evou Benešovou, ředitelkou

**Druh zadávacího řízení:**

Zjednodušené podlimitní řízení

**IČ:** 00020478

dle § 25 a §38 zákona č.137/2006 Sb. o veřejných  
zakázkách, ve znění pozdějších předpisů (**dále jen**  
**„zákon“**)

**Dodatečné informace č.2 poskytnuté zadavatelem dle §49 zákona na základě žádosti uchazeče ze dne 30.10.2012, ve které se uvádí:**

**Dotaz:**

Kompletní zadávací dokumentace včetně příloh, uveřejněná na profilu zadavatele [www.eagri.cz/public/app/eagriapp/VZ/Prehled](http://www.eagri.cz/public/app/eagriapp/VZ/Prehled) neobsahuje například Technickou zprávu.

-Technická zpráva je nebo není součástí zadávací (projektové) dokumentace?

-Je Projektová dokumentace (Příloha č. 10) uveřejněná na profilu zadavatele kompletní?

**Odpověď :**

Informace z technické zprávy, které jsou potřebné pro toto zadávací řízení, jsou obsažené v zadávací dokumentaci. Na profilu zadavatele jsou zveřejněny pouze ty části projektové dokumentace, které jsou potřebné pro zpracování nabídky. Technická zpráva je součástí kompletní projektové dokumentace, která bude poskytnuta vybranému uchazeči k realizaci zakázky.

**Dotaz:**

V projektové dokumentaci chybí kvalitativní specifikace dřevin pro výsadby. V zadávací dokumentaci je uvedena pouze druhová skladba dřevin, chybí zde velikost sazenic (průměr kmene, výška výpěstku nebo jiné kvalitativní parametry).

-Doplníte ZD o kvalitativní parametry sazenic pro výsadby?

**Odpověď:**

Parametry sazenic pro výsadbu:

Alekové stromy s balem – obvod kmene 10-12 cm

Keře kontejnerované – 60-80cm

**Dotaz:**

Součástí projektu je obnovení železničního přejezdu železniční trati ČD. (Polní cesta C4A, k.ú. Chýně) - položka VV 01121VD Speciální panely pro zadláždění železničního přejezdu 4 kusy.



MINISTERSTVO ZEMĚDĚLSTVÍ

V Projektové dokumentaci není specifikace pro tyto speciální panely a není zde ani vyjádření majitele nebo správce železniční trati ČD.

-Doplníte ZD o kvalitativní parametry pro Speciální panely?

-Doplníte ZD o vyjádření majitele nebo správce železnice k projektu?

**Odpověď:**

Ve vyjádření správce komunikace čj. 7607/2007-350 není uvedena přesná specifikace pro tyto speciální panely, je zde uvedeno pouze následující: osazení přejezdové konstrukce ze schválených prefabrikátů. V případě potřeby podrobnější specifikace doporučuje zadavatel kontaktovat správce komunikace.

Zhotovitel se bude řídit vzorovými řezy pro zhotovení železničního přejezdu jednokolejné trati, které jsou schválené SŽDC.

Zadavatel sděluje, že aktualizovaná vyjádření dotčených orgánů a organizací budou poskytnuta vybranému uchazeči.

**Dotaz:**

Součástí zakázky jsou i „Odkopávky pro silnice“ a „Hloubení rýh“. V zadávací dokumentaci nejsou vyjádření možných majitelů podzemních inženýrských sítí.

-Doplníte ZD o vyjádření majitelů nebo správců o existenci nebo neexistenci podzemních inženýrských sítí?

**Odpověď:**

Trasy polních cest C4A, RC20, NC19 a C19 se nekříží s žádným nadzemním ani podzemním vedením. V případě polní cesty C1A se jedná o křížení s trasou plynovodu. Ochrana sítí bude provedena silničními panely, které jsou součástí výkazu výměr.

Zadavatel sděluje, že aktualizovaná vyjádření dotčených orgánů a organizací budou poskytnuta vybranému uchazeči.

Ing. Vendula Marešová, Pozemkový úřad Praha-západ